

## Lenevie sau boală pe bune?

Casa Județeană de Pensii Ialomița demarează în perioada imediat următoare controale vizavi de emiterea certificatelor medicale experizate de medicii specialiști în vederea stabilirii veridicității eliberării certificatelor de invaliditate.

Astfel, potrivit normelor metodologice din data de 9 august 2006 de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, actele doveditoare privind incapacitatea temporară de muncă sau, după caz, pierderea totală sau parțială a capacității de muncă sunt decizia medicală, certificatul emis de comisia de expertiză medicală a persoanelor cu handicap pentru persoanele cu handicap, certificatul medical de constatare a capacității de muncă, adeverința emisă de medicul de familie sau medicul specialist. În cursul anului 2009, la Casa Județeană de Pensii Ialomița au fost înregistrate 356 de solicitări adresate de către primării comisiei medicale de expertiză din cadrul CJP pentru eliberarea de certificate medicale de constatare a capacității de muncă. Astfel, în urma expertizării au fost încadrate 2 persoane cu gradul I, 125 cu gradul II, 172 cu gradul III și 57 de persoane cu grad 0 (apt de muncă).

Pe sexe, cele 299 de persoane expertizate și încadrate în grad de invaliditate, cu excepția gradului 0 sunt 150 bărbați și 149 femei.

În prima jumătate a acestui an au fost înregistrate 191 de solicitări adresate de către primării comisiei medicale de expertiză din cadrul CJP Ialomița pentru eliberarea de certificate medicale de constatare a capacității de muncă. Astfel, cu gradul I au fost încadrate 2 persoane, cu gradul II 53 de persoane, cu gradul III 95 de solicitanți și 41 cu gradul 0 (apt de muncă). Din cele 150 de persoane expertizate și încadrate într-un grad de invaliditate, 73 de bărbați și 77 de femei.

De la începutul anului până în prezent, localitățile



cu numărul cel mai mare de certificate medicale acordate de către medicul expert al Casei de Pensii sunt: Țândărei-12 certificate, Fetești-19 certificate, Slobozia-21, urmate de Scânteia cu 8 certificate, Bărbulești 7 și Bărcănești 6.

În ceea ce privește situația persoanelor care au

primit certificate medicale acordate de medicul expert al CJP, în baza Legii 416/2001 pe anul 2009, pe localități, situația se prezintă astfel: Țândărei-37, Slobozia-35, Fetești-31, Urziceni-17, Bărbulești-15, Ograda-13, Scânteia-12.

**Petronela MOROIANU**